

我市部分景区门票已调价

鸡公山、南湾湖风景区和波尔登森林公园在列,降幅从5元到15元不等

信阳消息(首席记者 杨长喜)记者昨日从市物价办了解到,近期,我市部分景区门票价格有不同程度的调整,降幅从5元到15元不等。

市物价办房地产价格管理科科长王珊介绍,此次价格调整是根据河南省发展和改革委员会《关于开展景区门票价格专项整治工作的通知》文件精神执行的。按照该文件精神,景区门票价格要进行规范。按照国家规定,景区门票价格调价幅度有一定的限制,分别为:50元以下的不得超过35%,50元至100元的不得

超过30%,100元以上的不得超过25%。我市部分景区上次门票价格调整高过了这个标准。此次调整是对上次门票调价的一个规范。

据了解,目前市管景区鸡公山风景区、南湾湖风景区、波尔登森林公园几个景区价格都有调整。调整情况分别为:鸡公山风景区和南湾湖风景区门票价格从80元调整为75元,波尔登森林公园门票价格由60元调整为45元。景区内不得另行设点收费。目前,各县区的调整情况还没有反馈,正在开展自查。

王珊说,市物价办在要求景区做好门票价格调整的同时,也要做好景区门票和相关服务价格的公示工作。各景区要在景区售票窗口和其他服务站点显著位置设置明码标价牌,明确标示门票价格、停车场、观光车、游船、导游讲解等服务价格及文件依据、优惠政策、投诉举报电话等,对自愿性服务项目要标明由游客自愿选择,自觉接受游客和社会的监督。

按照市物价办的规定,这些景区新的门票价格应从11月下旬开始执行。

信阳森警

破获一起“高科技”非法捕鸟案

信阳消息(记者 郝光)11月30日,信阳市森林公安平桥派出所破获一起利用超声波发射器扰乱鸟类听觉、用强光扰乱鸟类视觉的“高科技”非法捕获野生鸟类的案件。在平桥森林公安派出所,警察向记者展示了被收缴的自制设备:一种背负式超声波发射器和头灯式强光源,还有防电绝缘的橡胶制成套衣服、捕鸟抄网等作案工具。被非法捕获的17只鸟类被森林公安干警及时放生于震雷山湿地公园附近。

据悉,11月27日有村民向信阳市森林公安平桥派出所举报,一伙从息县流窜到信阳市北湖附近的三个可疑人员,每天晚上用超声波发射器、强光灯和网子猎捕野生鸟类。得知信息后,平桥派出所及时向市局汇报,同时组织森林公安干警,在山区林业执法人员的配合下,于11月27日夜晚赶赴现场,抓获了嫌疑人,查获少量鸟类。目前违法嫌疑人正在排查中。

市七中一教师

获全省优质课评选一等奖

信阳消息(王倩)日前,市七中语文教师一行5人赶赴南阳,参加2015年河南省中学语文优质课观摩学习活动,其中董志崇老师代表信阳市参加此次评选,荣获一等奖。

大赛高手如云,相当一部分选手有丰富的参赛经验。董志崇老师却是第一次参加这样的比赛,且她的《致女儿的信》一课安排在活动第二天下午的第三节。此时活动接近尾声,评委和老师们已听了14节课,难免有些审美疲劳。然而,董志崇凭借着声情并茂的朗诵、从容自信的微笑、深厚扎实的教学功底,把一节高水平的优质课呈现在评委和老师们面前。课堂上,教学设计环环相扣,教学过程行云流水,启发学生循循善诱,学生发言精彩纷呈……座无虚席的礼堂里不时响起会心的笑声和热烈的掌声。这节课名副其实的优质课,博得了评委及老师们的一致认可。



昨日下午,信阳市中级人民法院第七次“拖欠农民工工资”等涉农维权案件执行款物发放仪式举行。仪式上,信阳市中级人民法院党组书记、院长张社军为14位农民工代表发放执行款324万余元。据了解,全市法院已经连续7年在年底前集中开展为农民工讨薪维权专项活动。图为张社军向农民工代表发放执行款。

首席记者
韩蕾 摄

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地市级独立法人股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效;2015年11月,信阳市政府、广州农商银行、信阳珠江村镇银行签订三方战略合作协议,建立了长期战略合作关系。截至2015年10月末,我行资产规模达74亿元,资产质量优良,下辖23家分支机构,服

信阳珠江村镇银行客户经理招聘公告

务结算网络覆盖全市。

根据业务发展需要,现面向社会公开招聘客户经理若干名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、客户经理岗位职责

根据银行规章和监管政策,为客户提供信贷产品和金融服务,致力于构建客户与银行之间的互惠共赢和谐发展关系。

二、客户经理应聘基本条件

(一)原则上35岁(含)以

下,具有国家认可的本科及以上学历。

(二)善于学习,吃苦耐劳,诚实守信,具有良好的执业操守和较强的责任心,无违法违规违纪行为。

(三)具有较强的亲和力、良好的沟通能力、营销能力。

(四)具有一年以上银行客户经理从业经验,熟悉银行信贷业务和客户经营状况分析。

如应聘人员能力突出、资源丰富、表现优异的,可适当放

宽相关条件。

三、招聘流程

(一)报名时间:2015年11月27日—2015年12月15日。有意应聘者可从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。

(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于12月组织笔试、面试等后续工作,具体时

间另行通知。

四、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。

(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。

(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口

联系人:郝经理、许经理

联系电话:

0376-6199619、6199935

信阳珠江村镇银行

2015年11月27日